

Elismerten legjobb árut rendkívüli olcsó árakon árúsítja Bruszt Lajos divatüzlete.

NŐI		Telefonszám: 242.		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbáronykalap 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.		
Pamutharinya 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemelejtű 150		
Filokalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános) 18		

Gyönyörű szép fru „mackó ruhák“, Hamerli bőrkeztyűk, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkeztek

Őn arra lett figyelmes, hogy az attól nem messze egy sakély kis gödörben egy fűzfa kosár van, mely sötét ronggyal van letakarva.

Kíváncsiságból felemelte a kosár takarót s ijedve látta, hogy a kosárban egy karok nélküli csonka emberi törzs van, mellette pedig egy kis fekete lábasban főtt paprikás van. A gyermek a kosarat kihúzta a partra. Nemsokára arra jött Baja fölül egy két fogatú kocsi, melyben jobbról egy szürke erős, balról pedig egy sovány sárga ló volt befogva. A kocsiról egy ember szállt le, ki oda ment a gyermekhez, megkérdezte annak nevét s arra kérte, hogy segítsen neki a kosarat a hullával feltenni a kocsira, mire a kocsi Csávoly irányába elvágott.

A rendőrség a csendőrséggel egyetemben a rendes körülményekkel és erővel folytatja a nyomozást.

Néhány szó városunk villanyvilágításáról.

Tekintettel arra, hogy Baja város érdekközösségének központjában a villany ügy szerepel, amely érthető is, hisz a haladásunk létezőké függ e dologtól, az erre vonatkozó hozzászólásoknak készsége adunk helyt lapunk hasábjain. A villany Bajára való bevezetése ügyében még egy hozzászólás érkezett be lapunkhoz, melyet az alábbiakban közöljük.

A „Bajai Ujság“ elmúlt számának egyikében egy fejtegetés látott napvilágot, melyben az újott ki fejezésre, hogy ves-ük el a központi villanytelep gondolatát és a földgáz furások sikertelenségével nyert meleget használjuk fel közkazanokan hő fejlesztésre és ezáltal energia hőmegtakarítást nyerünk. Helyes, aláírom azt, hogy pl. mondjuk egy ártézi kut hőfokával felérő, mely forrásu víz kb. 5 százalékos hőmegtakarítást jelent gőzturbina alkalmazásánál, azonban ha egy kis számadást végzünk, azonnal megdől az az elvünk, hogy Baján egy önálló gőzturbinának a felszerelése meleg víz alkalmazásával gazdasági szempontból itélve előnyösebb volna a központi villanytelepé.

Első sorban is a kis üzemi (városi üzemi) áramfejlesztőnél személyzetben ugyan azt az üzemi kiadást találjuk mint a nagyüzemi

központi villanytelepen, mert ugyan azon szakmunkásokat mindkét üzemenél egyformán kell alkalmaznunk. Ha most a szén szállítását és beszerzését vesszük tekintetbe, hogy nagyobb tételben vagy kisebb tételben szerzhetjük be szállítással együtt olcsóbban, evidens hogy az előbbit. Már a szénbeszerzésének különbözete is felülmulja azt az 5 százalékos energia nyereséget, melyet a gőzturbinánál a melegvíz használatával elérnének. Az érveket egész sorjában lehetne felsorakoztatni, melyek megdöntik a gőzturbina takarékoságát a központi villanyteleppel szemben de felesleges, mert e két tétel is eléggé világosan rációfal a gőzturbina hasznoságának igazára. Végső érvnek

még azt kívánom felhozni, hogy nagyobb fogva-ító táborral rendelkező vállalat jobban tudja felosztani üzemi kiadásait, mint a kisebb vállalat és így érjük el a máza szászvári központi villanyteleppel azt, hogy olcsóbb lesz a fogyasztás egységára mint Budapesten. Ezt pedig Baján egy házi kezelésbe vett gőzturbinával sohasem lehet elérni. Ezzel nem akarom azt mondani, hogy a város ragaszkodjék a máza-szászvári széntánya ajánlatához és a pécsit teljesen mellőzze, hanem a központi villanytelepek többszörösen kipróbált praktikumát és gazdasági előnyeit akarom vázolni. Mindenesetre az előnyösebb ajánlat fog dominálni.

Remele.

Tárgyalás indult meg a lakásépítő akció ügyében a Kansz vezetője és a városi hatóság között.

Az akció megvalósítására pénzügyi tárgyalásokat kezdenek. Városunk vezetősége támogatja az akciót.

A február 12-iki lapszámunkban beszámoltunk arról, hogy a Kansz. bajai főnökének vezetősége megkapta a vásártéren emelendő 3 emeletes bérpalota tervét. A bérpalota tervét megtekintették az illetékes faktorok és minden szempontból a legnagyobb tetszésüket nyilvánították. A bajai Kansz vezetősége érintkezésbe lépett a városi hatósággal és annak vezetőjével Vojnics Ferenc dr. polgármesterrel. Szerda délutáni polgármesterrel való értekezésem bemutatva a polgármesternek a Kansz vezetősége az összes beérkezett híreket, s így a bérpalota tervét is. A tárgyalás eredménye az,

hogy a polgármester a legnagyobb elismerés hangján nyilatkozott a Kansz kezdeményező akciójáról és a bérpalotát megvalósítandónak véleményezte. Vojnics Ferenc dr. polgármester héttől Budapestre utazik és többek között financiai szempontokból fog tárgyalni egyes pesti pénzcsoportokkal, hogy a város támogatását az építési akció kivételéhez előkészítse.

A nagyszerű bérpalota terv felajánlója és művész tervezője Spitznagel János, városunk jövője nevű fiatal, nagy jövőjű műépítész.

Amikor a hosszú időközön át körözött csaló a börtönben találta ra.

Hambalkó Péter bacsabokdi lakos Varga József néven követte el tetteit. — Tovább folytatják a nyomozást, mert Hambalkó előlelete zavarosnak látszik.

Az elmúlt napok egyikén hírt adtunk arról a nem mindennapos csaló elfogásról, mely a bajai nyomozó hatóságokkal történt. A rendőrség és csendőrség jó ideig körözte Hambalkó Pétert, aki gabonaüzlet lekötésével követte el csúllásait, végre azonban kiderült, hogy a körözött csaló az ügyesség fogházában ül egy másik bűncselekményének elkövetése végett. Mikor rákadtak megkezdték kihallgatását, amely most nyert befejezést. A rendőrség a következő

tudósítást bocsájította ki az ügy lefolytatott vizsgálatával.

Az utóbbi hónapban gyakran előfordult Baján, hogy egy jómódú gazdának látszó egyén megjelent gabonakereskedőknél és malmokban s gabonát kínált eladásra. A malmom tulajdonosok és kereskedők vettek tőle különböző mennyiségű gabonát s arra egy-két millió korona összeget adtak foglalóul. Az eladó, ki magát Varga József „Tüske szállásbeli“ bérőnek mondotta, sőt Tüske János

aláírásával ellátott igazolványai igyekezett állítását megerősíteni, amely igazolvány azonban hamis volt. Gabonát nem szállított s a vevőknél többet nem jelentkezett. A vevők egy darabig vártak, amidőn azonban látták azt, hogy az eladó sem a gabonával, sem a foglalóval nem jelentkezik, feljelentést tettek ellene a rendőrkapitányságnál, mely a nyomozást azonnal megindította. Ennek során kiderült, hogy Tüske János bérője nem Varga József, sőt a Tüske szálláson Varga nevű egyén nincs is. Az általa kiállított igazolványok szintén hamisak voltak.

Mint hogy a nyomozás szalai kültelepre vezettek, amely terület a bajai csendőrségi illetékessége alá tartozik, a rendőrkapitányság az iratokat a bajai m. kir. csendőrségnek tette át.

A csendőrség a nyomozás során kiderítette, hogy a tettes Hambalkó Péter bacsabokdi lakos, ki jelenleg egyéb bűncselekmény miatt a bajai ügyészség foglya. A csendőrség az ügyészségtől ki kérte, a feljelentésekre nevez ki hallgatta, melyek során Hambalkó beismerie a bűncselekmények elkövetését. A rendőrség a nyomozást tovább folytatja, mert az a gyanu, hogy egyéb bűncselekmények is terhelik.

Zürichi jegyzés.

(1925. febr. 13. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0077 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai febr. 13. délelőtti.

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71760	72391	
Dinár	1164	1186	
Szokol	2116	2130	
Lei	370	372	
Német márka*	16975	17189	
Lira	2967	2990	
Angol font	844.000	847.000	
Oszt. korona	1.9160	1.9220	
Svájci frank	13824	1.978	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28765	29041	
Francia frank	3667	3839	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Irodahelyiség
és
üzlethelyiség
átvehető forgalmi helyeken.
VITÉZ FERENC DEZSŐ
ingatlan forgalmi irodája
BAJA, „Hangya Szövetkezet.“

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Széna
Elsőrendű
na takar
szükség
: : : :
Stel
takar
Cifrusz
Telefon 134

Csöplő
cseplő
felhívjuk
esztereg
inkre.
: : : :
FÄNKL
H-nál

Tulipán
szabad
lakas
előnyös
mellett
S C H N

EU
egy Hő
olyan m
ben
mo
és m
10
4 es, 6
Malaj
gépgyár
pesti

FIS
FÉNYE
BAJA,
(vill
YERME
EF-U. 3.
(vill
elek.
nek
ny.
Csá
Szi
k.
12 l
iben.
Felv
8-tól

HIREK.

Praktikus naptár.

Február 15-én: Az Országos Lábbeli Készítő Iparosok műsoros táncestélye az Iparban este 8 órakor.
23-án: A Bajai Halászfiszerészek és Halászok Egyesülete a Nemzetiben.

Dr. Fenyő Miksa a magyar Gyáriparosok Országos Szövetségének elnöke vasárnap, e hó 15-én városunkba érkezik és ugyanazonnap délután 5 órakor a Kereskedelmi Casinóban, a kereskedelmet és ipart közelebbről érintő kérdésekről előadást fog tartani. Az elnökség vendégeket is szívesen lát.

Anyák iskolája a szállásvarosban. A Stefánia Szövetség a népművelési bizottsággal karöltve folytatja a már megkezdett és szép sikereket aratott sorozatos előadásait az anya és csecsemő védelemről. Vasárnap, febr. 15-én délután 4 órakor a szállásvarosi iskolában tartja előadását dr. Pollermann Arthur egészségügyi főtanácsos, dr. Burtik Andor szülészeti főorvos és a védőnők részvételével. Az előadást vetített képekkel kísérik. Ezúton is felhívjuk a városrészes nőtársadalmat, hogy a részükre rendezett előadáson minél nagyobb számmal megjelenni szíveskedjenek. Az előadás ingyenes. Safran I. népművelési titkár.

Választások Katymáron. Állatorvosá f. hó 10-én Katymáron egyhangúlag Herbert Béla eddigi helyettesét választotta meg Koller Oszkár főszolgabíró elnökléte mellett a képviselőtestület. — Jan. 1-én akkor Puhli József II. bíró és Nuber Miklós közgyám állásukat felszámolták Uj esküdnek Beicht Józsefet választották meg.

A cserkészek és az esperantó. Az esperantó, mint könnyen tanulható semleges világnyelv, a cserkészek számára ideális eszköznek bizonyult külföld. cserkészfutkkal való érintkezéseik alkalmával. A Cserkész Szövetség ezért a cserkézpróbák közé, mint tolmács-különpróbát, az esperantó nyelvet is felvette.

Százsusz feljelentés történt a felvidéki püspökök pasztorlevele miatt. A orosznyai cseh államügyészséghez eddig összesen 120 feljelentést adott be a csendőrség a felvidéki püspökök közös pasztorlevelének kihirdetése miatt az egyes lelkészek ellen, a rendtörvénybe ütköző izgatással vádolván mindnyájukat. — A feljelentések ügyében folyik a vizsgálat.

Felülfizetések a felső kereskedelmi iskola estélyén. Mikoleczky Ferenc, N. N., N. N., N. N., N. N. 5—5000 korona. Végül Takács Vilmos a Nemzeti Szálló tulajdonosa a termet és annak fűtését és világítását és Horváth Sándor zenekara a táncczenét a jótékony iskolai célra való tekintettel díjmentesen szolgáltatva. Azt a meleg szeretettel, amellyel Baja város közönsége iskolánk estélyét felkarolta, valamint az iskola jótékony alapjainak a fentebb elsorolt felülfizetésekkel való hathatós támogatását hálásan köszöni és nyugtázza Baján, 1925. február hó 6-án a Bajai m. kir. állami fiú és női felső kereskedelmi iskola igazgatósa.

Mennyivel drágult az élet az új esztendőben? A sok bizalommal várt új esztendő sehogysem akarja valóra váltani a hozzáfűzött reményeket. Panaszpanaszra gyűl, az ipar és kereskedelem pang, a munkanélküliség nőttön nő, csak az élet drágul. A hivatalos statisztika kimutatása szerint a megélhetés indexszáma január 1-től 25 ig bezárólag 6.388 százalékkal drágult. Ez évben a koronának értéke $\frac{2}{3}$ százalékkal javult a vásárlóértéke pedig 0.623 százalékkal csökkent. Emondhatjuk tehát, hogy esőbőrből vödörbe jutottunk. Egy millió papirkoronáért ma csak annyit lehet vásárolni, mint háboru előtt 4784 koronáért. Január 1 óta a buza 20.5, a liszt 14.4, a cukor 6.9, a kenyér pedig 5.4 százalékkal drágult. Elszomorító jelenség ez a statisztika, különösképp akkor, ha a súlyos jelenségek mellett nem sok a biztató jelenség a jövőre nézve.

Öngyilkosság. Riegl Ferenc a bajai kir. törvényszéki tisztviselő Mészáros Lázár-utcai lakásáról f. hó 5-én egy ismeretlen nevű dobóvári barátjával együtt eltávozott azzal, hogy öngyilkos lesz. Összes ruhásműtő lakóhelyén hatra hagyta. A csendőrség körözi.

Tűz Katymáron Katymáron e hó 9-én Mairl Mátyás gazda 4 éves unokája őrizetlen pillanatban kicsente a gyufát a szobából, kiösvont az udvarra, létrán fölmászott a szalmakazal tetejére és meggyújtotta a kazlat. Ijedtében aztán leesett a kazalról, de csak könnyebb sérüléseket szenvedett, az égő kazlat a közelben tartózkodó kéményseprők oltották el.

A tengerbe süllyed Franciaország és Anglia partvidéke. Egy Schmidt nevű földtani tudós 10 évi folytonos mérések és megfigyelések alapján arra a következtetésre jutott, hogy Franciaország és Anglia partvidéke 8—10 évtized múlva a tengerbe süllyed. Az eddigi mérések évenként átlag 2 cm. süllyedést tüntetnek fel. A belga partokon évente 5 cm. süllyedést is észleltek. Ha valami előre nem látott körülmény meg nem akadályozza ezt a folytonos süllyedést, úgy 80—100 év múlva Európa nyugati szárazföldjének egy része zsákmánya lesz a tenger hullámainak.

Györgye volt szerb trónörökös ragaszkodik a trónhoz. Bécsből jelentik: Az összeomlás óta a belgrádi lapok közlései nyomán már többször felbukkant az a hír, hogy Györgye volt szerb trónörökös már megbánta, hogy a jelenlegi jugoszláv király javára lemondott a trónról. A herceg most emlékiratait nyilvánosságra hozta, amelyben leleplezi a lemondás összes előzményeit. Az emlékiratotat kinyomatta és amikor legutóbb Franciaországban tartózkodott, azt nyilvánosságra hozta és ezeket most Belgrádban is forgalomba akarja hozni. A beavatottak szerint Györgye herceg szenzációs dolgokat leleplez le és leírja, hogy Pasics a legborzasztóbb fenyegetésekkel készítette a lemondásra. Ezek könnyen politikai bonyodalmakat is idézhetnek elő, annál is inkább, mivel Györgye mint jogos trónkövetelő akar fellépni.

A katymári Levente Egyesület február 18-án tartja meg farsangi mulatságát. Óriási érdeklődés előzi meg ezen előreláthatólag nagyszerű estélyt.



Módosították a Máv. új üzletszabályzatának a jegy-rékül felálló utasokra vonatkozó részét. A Máv. új üzletszabályzatának egyik részét érvénytelenítve, új szöveget adtak ki az üzletszabályzat ama szakaszáról, amely a jegynélkül felálló utasokról szól. Eszerint az az utas, aki nem tud érvényes menetjegyet felmutatni, tartozik az általa megtett egész utvonatra, ha pedig a felálló állomás azonnal be nem igazolódik, a vonat által megtett egész utvonatra eső menetdíj kétszeresét, de legalább 6 aranykoronát megfizetni. Ezt az összeget kell fizetni akkor is, ha a vonat még el sem indult. Aki a kalauznak vagy vonatvezetőnek felszólítás nélkül jelenti, hogy menetjegyet nem várhatott, a rendes menetdíjhez csak egy aranykorona pótlilletéket tartozik fizetni, azonban semmi esetre sem többet a menetdíj kétszeresénél.

Megszüntették a forgalmi adó jutalék rendszerét. A pénzügyminiszter megjelent rendeletével az általános forgalmi adó, a fényüzési forgalmi adó és az állatorvosi adó ellen elkövetett adócsalásokkal kapcsolatos tettenérfői jutalékot megszüntette.

Önkéntes háza-öröszést tart Vitéz Fehérvary D. zás. ingatlan forgalmi irodája vasárnap, február 15-én d. u. 3 órakor Baján Epersekert utca 14. sz. alatt. A ház cserepes és áll a következőkből: 1 szoba, konyha, 1 kamara, üvegezett folyosó, i-tálcó, ól, kut. A háztelek egész területe 251 m²-ből, ebből 187 m² kert.

MEZŐGAZDASÁG.

Budapesti áru-nyitástervezés (1925. feb. 13. délután).

Buza új	582.500—585.000 K
Répa új	480.000—485.000
Árpa:	40.000—505.000
Zab: új	425.000—425.000
Tengeri	285.000—290.000
Korpa	242.50—245.000

Értékelés: Vitéz Fehérvary Dező. Székesfehérvár: Magyarországi Széző.

Meint
kávé,
tea,
kakao,
csokoládé az
Apollóban!

URANIA MOZGÓ

Február 14-én, szombaton d. u. 6 és este fél 9 órakor.
Sába királynője.
Legenda 8 felvonásban.
SAKASZHATÁR.
Burleszk 2 felvonásban.

Február 15-én, vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.
Áloma boldogságról
Egy hercegnő regénye 8 f. és a kiegészítő pártmüser.

LEGUJABB A magasszárú és az egyes pár cipők **Érte nézze meg kirakataimban** **LEGUJABB**

Szenzáció: árák! Biztosan fog venni!
STELLNER cipőüzletében **VÖRÖSMATY-UCCA I.** (Grauug ház.)

Eladó

HÁZAK:

- Ház, tehermentes, falmérési engedéllyel, Bajához közeli községben.
- Ház, 3 szoba, udvar, kert, 573 négyszögöl, Baján Szeremlei-utca közelében.
- Ház, 6 szoba, mellékhelyiségek, udvar, kut, 370 négyszögöl, Szeremlei utca közelében.
- Ház, 1 szoba-konyha, 118 négyszögöl, Szeremlei utca táján.
- Ház, két lakással, ebből 3 utcai szoba, konyha, kamra, pince, padlás azonnal elfoglalható. Gázvilágítás, 600 négyszögöl. Nyugodt, szép helyen. Belváros határán.
- Ház, 5 szoba, 2 konyha, üvegezett folyosó, felszer, két udvar, egyik lakás vételkor bekötözhető. Vételkor 50 százalékos készpénz is elg. Szeremlei utca környékén.
- Ház, 5 szoba, 1 konyha, pince, 40 ló részére istálló, vendéglő helyiség falméréssel, fűtőengedéllyel, fűtővonal mellett. Azonnal bekötözhető.
- Ház, emeletes, 6 szobás lakásokkal, ipari célokra alkalmas, vízvezetékkel, gázvilágítással. Azonnal elfoglalható lakásokkal. Ritka alkalom.
- Ház, 2 éves adómentes, 3 utcai szoba, előszoba, mellékhelyiségek, nagy ipari műhely, anyagraktárral, Déli park közelében.
- Ház, 5 szoba, gázvilágítás, a város központjában, Déli park közelében.
- Ház, 3 szoba, 3 konyha, melléképülettel, két utcára nyúló kerttel, kut, 418 négyszögöl, Kátonavárosban.
- Ház, üzlethelyiséggel, esetleg falméréssel, azonnal bekötözhető, kiscsávolyi templom közelében.
- Ház, 4 szoba, 1 konyha, angol klotz, mellékhelyiségek, két utcáról bejárattal, üveg folyosó, pince. Bekötözhető, 50 százalékos készpénzzel átvehető.
- Ház, 3 szoba, konyha, mellékhelyiségek, pince, gázvilágítás, kut, azonnal bekötözhető. Ideálisan a város központjában. Vételkor csak 50 százalékos készpénz kell.
- Ház, berendezett fűszerüzem. Mechanizált, legelőgálművelésű gépek, szerszámokkal együtt, hajó két hajtóművel. Kétféle vállalkozás.
- Ház, Flóra utca környékén, 5 szoba, 4 konyha, nagyon jó pince, folyosó, kut, tehermentes. Egy lakás azonnal elfoglalható.
- Ház, 3 szoba, 2 konyha, kut, Szeremlei-utca közelében. Üzletnek alkalmas. Ertesztést adj.

VITAZ FEHÉRVARY DEZSŐ ingatlanforgalmi irodája, BAJA, HANGYÁK SZÖVETKEZET.

Hőfűtőüzletek:
Le-magvombó alanték, legkedvezőbb árak:
Wetkner Lőrinc
Erzsébet királyné-utca 6.

FORDSON tractor. Szánt, vet, csépel, vontat, arat. Olcsó és üzembiztos. Ár: 625 dollár és 1800-000 K vám és fuvar.

FORD személyautó. Nyitott 5 személyes, önindítóval és villamos világítással, komplett, koronán 85,000,000.

FORD gyorsmotorautó. 1400 kgr. teherbírásra, önindítóval, villamos világítással, karosszéria nélkül, koronán 65,000,000.

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!

Szvaton és Karsos FORD gyárak autorizált képviselője
Szeged, Feketesztás-u. 22. — Telefon 14-23.

Elsőrendű fű-zéna
preselve
métermázsánként 150 000 K.
Szalma és truharszéna ugyanott, Pesti ut 5. szám alatt kapható.

Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék és rövidaru üzletemet Erzsébet királyné-utca 17. sz. alá helyeztem át. Raktáron tartok: Női és gyermek harisnyákat fűző és női fehérneműt, divat ernyőkben a legújabb választék. Kézimunka előnyomást, Ernyő áthuzásokat, Átalakításokat és javításokat a legpontosabban készítik. — Tisztelettel
Városi Perencs Klára Mária.

ROYAL
NAGYSZÁLLODA
BUDAPEST.
Szobáink városi és interurban telefonberendezéssel ellátottak. — Fűtőszobák, hidegmelegvízes és szellőnyelvényes előszobák.

Pénz
befutol már 1000 koronától kezdve, évi 18—24% os kamattal elfogad.
Pénz kölcsönt olcsó napi áron folyósít.
Gazdálkodóknak pénzügyi tanácsot ad.
Iparosoknak áru előleg birtokba adását nyújt.
Kereskedők áru-üzletösszeállítását és köv. feladatit lejárólja a Bajai Baross Hitelesítőszövetkezet mint az ország közp. hitelesítője.
Baja Zárda-u. 3. Posta épület.

Magyar-szerb fordító iroda
Tóth Kálmán-utca 21. sz. e.
LUKIN SÁNDOR
Mag. Idrényvárosi hitelesítője.

Borbély és fodrász iparosok
anyag és áruösszerzési szövetkezetének 16. sz. elosztó főnöke BAJAI
GINDER J. fodrásznál
Erzsébet királyné-utca 18. szám
Nagybani árak
—: Kicsinyben is —:
illatszer, pipere
és fodrászati cikkben.

FRANKL és HORVÁTH
mechanikai műhely.
Baja, Budapesti-ut 15

Képviselettel és egyedárusítással:
Phénix varrógépek, Műbimunkások Styriai kő-épek, Premier kerékpárok, motor kerékpárok, Protos irógépek képviselete, Alfa Separátorok és vajkőpülő gépek. Összes mechanikai cikkek alkatrészeinek nagy rak. ára, szakaszerű javító műhely, jót állás mellett. Kollektívák, irógép kellekés. 2. emeleten elemek.



Zongora javítást
és hangolást vállalja
Kecskemáthy Károly
Szt. György utca 39.

Eljelt inspektor
február 9. & február 16.
Lóvassy Ödön

BÜTOROK
háló, ebédlők, szalongszalonok
olesón kiárúsítottak
SZABÓ FERENC
asztalosmesternél
Baross-utca 4. szám. 22
Ugyanott tanoncok felvételnek.

